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Az OSZK Könyvtári Intézete 2023. június 27-én online szakmai napot rendezett a 2023. évi Minősített
Könyvtár cím és Könyvtári Minőségi Díj pályázati kiírásokról.
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2023. június 27-én az OSZK Könyvtári Intézete pályázatismertető szakmai napot tartott, amelyen
közzétették a Minősített Könyvtár cím és a Könyvtári Minőség Díj pályázati kiírásokat. A szakmai nap
előadói hasznos tanácsokkal járultak hozzá a sikeres szakmai beszámolók elkészítéséhez, valamint
bemutatták a Könyvtári Intézet új elektronikus szervezeti önértékelési felületét [2] is.

Rózsa Dávid főigazgató kifejezte abbéli örömét, hogy évről évre egyre magasabb színvonalú
pályamunkák érkeznek be, ezért mindenkit arra buzdít, hogy jelentkezzen.  

Vincze Máté, a Kulturális és Innovációs Minisztérium közgyűjteményekért és kulturális fejlesztésekért
felelős helyettes államtitkára köszöntőjében elmondta, hogy „A könyvtár a legerősebb,
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legéletteltelibb kulturális hálózat, amely a világon mindenhol az olvasáshoz, a művelődéshez való
alapjogot testesíti meg”.

Bajnok Tamara, a Könyvtári Minőségfejlesztési Osztály osztályvezetője rámutatott arra, hogy a
könyvtárak a használói igények mentén kezdik meg és folytatják a munkájukat.

[3]

 

Antal Istvánné Edina és Juhász Réka, a Könyvtári Minőségfejlesztési Osztály munkatársainak
előadása mindenkivel megismertette a Könyvtári Intézet új elektronikus szervezeti önértékelési
felületét, amely idén is kiemelt jelentőségű.

A pályázati adatlap feltöltési határideje: 2023. július 5., szerda éjfél.
A szakmai beszámoló és az önértékelés feltöltési határideje:
2023. augusztus 4., péntek éjfél.

 

A Minősített Könyvtár cím [4] és a Könyvtári Minőségi Díj  [5]pályázatokról
részletes információ a Könyvtári Intézet honlapján [6] olvasható.
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További képek Facebook-oldalunkon [8]
 

Kapcsolódó tartalom:
A rendezvény programja [9]
2023/06/28 - 15:11 

     
Forrás webcím: http://193.6.201.226/hirek/palyazatismerteto-szakmai-nap
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